

Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	Вітчизняний та міжнародний досвід соціальної роботи
Викладач	І.Ю. Суровцева
Опис Дисципліни	<p>Загальна інформація про дисципліну: Це підсумковий і інтегративний курс, певною мірою узагальнюючий деякі найбільш актуальні питання теорії і практики соціальної роботи</p> <p>Мета: систематизація знань з теорії та методології соціальної роботи як науки і практики, спрямованої на задоволення потреб людини і забезпечення соціального прогресу Завдання</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> – моделі соціального захисту населення в зарубіжних країнах; – механізми вироблення й реалізації соціальної політики, зміцнення її зв'язку із соціальною роботою. – спеціалізацію соціальної роботи в різних сферах життєдіяльності людей в Україні та за кордоном; – становлення соціальної роботи як професії; <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> – застосовувати теоретичні знання з метою поліпшення якості й ефективності професійної діяльності, – сприяти соціальним змінам у суспільстві; – орієнтуватися в комплексі актуальних проблем соціальної роботи в сучасному суспільстві <p>Програмні результати навчання:</p> <p>Оцінювати соціальні наслідки політики у сфері прав людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку суспільства, розробляти рекомендації стосовно удосконалення нормативно-правового забезпечення соціальної роботи.</p>
Перелік тем	<p>Історичний досвід вирішення соціальних питань</p> <p>Система соціальної роботи в країнах Європи та Америки</p> <p>Спеціалізація у соціальній роботі</p> <p>Організація і управління в соціальній роботі за кордоном та в Україні</p> <p>Міжнародна інфраструктура соціальної роботи</p>
Рекомендована література	<ol style="list-style-type: none"> 1. Холостова Е.И. Зарубежный опыт социальной работы: учебное пособие. М.: Дашков и Ко, 2012.365 с. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=112218 2. Шарин В.И. История социальной работы: учебное пособие. М.: Дашков и Ко, 2013. 368 с. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=135054 3. Целых М.П. Социальная работа за рубежом. США: учеб. пособие. М.: Академия, 2007. 128 с. 4. Семигіна Т. В. Міжнародна соціальна робота: глобальні пріоритети соціального розвитку і нове визначення соціальної роботи // Вісник АПСВ. 2015. № 1. С. 6-11